

Дорогие коллеги!

Дорогие студенты Минского Лингвистического университета!

Я обращаюсь к вам со словами поддержки в ситуации, когда нельзя молчать. Я знаю, что вы принимали активное участие в протесте, что в стенах вашего университета происходило грубое задержание ребят, вызвавшее возмущение и родителей и преподавателей. Знаю, что преподаватели встали на защиту своих студентов. Это – я меряю нашими мерками — поступок неслыханной смелости. Я восхищаюсь мужеством и стойкостью тех, кто не может больше терпеть издевательств над элементарными правами человека, над здравым смыслом, кто хочет остановить кажущийся необратимым процесс превращения страны в своего рода «крепостное хозяйство», где властвует самодур-помещик. Не то время, не тот народ...

Меня восхищает ваша смелость в противостоянии с жестокой, я бы даже сказала, бесчеловечной и высокомерной властью, стремящейся любой ценой подавить проявления живой жизни. Вы восстали против бесконечной лжи, против унижения человеческого достоинства и полной безнаказанности так называемых «силовики». Поверьте, для нас очень важно то, что вы делаете.

Мне доводилось бывать в вашем университете, выступать с докладами на международных конференциях. Возможно, поэтому я так близко к сердцу принимаю происходящее с вами. Но я, конечно, вижу и широкую панораму протеста, по сути, революцию — мирную, мощную, основанную на солидарности народа и общих моральных ценностях.

Я всей душой желаю успеха вашей борьбе.

Эльвира Филипповна Осипова,
доктор филологических наук,
профессор Санкт-Петербургского государственного университета (1996-2014),
член Санкт-Петербургского союза ученых

14.09.2020.